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Θεσσαλονίκη, 29 Μαΐου 2013 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Μύθοι και Αλήθειες στις Πρώτες Βοήθειες 
 

Τί πρέπει να κάνουμε όταν «γυρίσει» η γλώσσα; Τελικά, «γυρίζει» η γλώσσα; Πώς αντιμετωπίζουμε 
το έγκαυμα από τον ήλιο ή από την κατσαρόλα την ώρα που μαγειρεύουμε; Πώς σταματάμε μια 
αιμορραγία; Πότε και πού πρέπει να βάλουμε πάγο; Πότε καλούμε τον ενιαίο ευρωπαϊκό αριθμό 
κλήσης έκτακτης ανάγκης 112; 
 
Σε αυτά και σε πολλά άλλα ερωτήματα δόθηκαν απαντήσεις στην ημερίδα που διοργάνωσε την 
Κυριακή, 26 Μαΐου στη Θεσσαλονίκη η Ελληνική Ομάδα Διάσωσης (www.hrt.org.gr), με χορηγία της 
INTERAMERICAN, που στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών κοινωνικής υπευθυνότητας τις οποίες 
αναπτύσσει, έχει θέσει ως προτεραιότητα την πρόληψη και την υγεία. Η εκδήλωση, την οποία 
παρακολούθησε πλήθος κόσμου, είχε ως στόχο τη σωστή ενημέρωση του κοινού για την πρόληψη 
και την αντιμετώπιση των ατυχημάτων που μας συμβαίνουν στο σπίτι, στη δουλειά, στο σχολείο και 
το δρόμο και εντάσσεται στο πλαίσιο της προσπάθειας της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης (ΕΟΔ) για 
την ενημέρωση του κόσμου σε ό,τι αφορά την παροχή Πρώτων Βοηθειών.  
 
Εκτός από τους μύθους και τις αλήθειες στην παροχή Πρώτων Βοηθειών, το κοινό είχε την ευκαιρία 
να ενημερωθεί από τον κ. Παναγιώτη Αλεβαντή, υπάλληλο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, για τον ενιαίο 
ευρωπαϊκό αριθμό κλήσης έκτακτης ανάγκης 112, τον οποίο μπορεί κανείς να καλέσει σε όλες τις 
περιπτώσεις που απειλείται ζωή ή περιουσία, καθώς και για πώς αντιμετωπίζουμε τραύματα στην 
σπονδυλική στήλη και στον αυχένα, τραύματα δηλαδή που μπορεί να οδηγήσουν και στην απώλεια 
της ανθρώπινης ζωής. Επιπλέον, εκπαιδευτές Πρώτων Βοηθειών της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης 
ενημέρωσαν τον κόσμο που παρακολούθησε την εκδήλωση για το τί ακριβώς πρέπει να περιέχει το 
φαρμακείο που έχουμε στο σπίτι, στη δουλειά και το αυτοκίνητο.  
 
Από την πλευρά του ο εκπρόσωπος της μεγάλης χορηγού, INTERAMERICAN, κ. Τάσος Παπαδόπουλος, 
Περιφερειακός Δ/ντής Πωλήσεων της Κεντρικής και Βορείου Ελλάδος, αφού παρουσίασε πώς τα 
ασφαλιστικά προγράμματα της εταιρείας μπορούν να φανούν χρήσιμα στην καθημερινότητά μας, 
παρέδωσε στον Πρόεδρο της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης, κ. Γιώργο Καλογερόπουλο και στην 
επικεφαλής του Τμήματος Πρώτων Βοηθειών της Οργάνωσης, κ. Έλενα Μαχά, τη χορηγία της σε 
εξοπλισμό Πρώτων Βοηθειών, ο οποίος θα αξιοποιηθεί για τις ενημερωτικές και εκπαιδευτικές 
ανάγκες της Οργάνωσης και των πολιτών.  
 
Η INTERAMERICAN υποστήριξε την πρωτοβουλία της ΕΟΔ στο πλαίσιο της κοινωνικής 
υπευθυνότητας και του προγράμματος ΕΚΕ «Πράξεις Ζωής» που υλοποιεί με δράσεις για την 
αντιμετώπιση κινδύνων.  
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Τον συντονισμό της συζήτησης ανέλαβε η δημοσιογράφος της TV 100, κ. Μαρία Μουστάκα.  
 
Την εκδήλωση υποστήριξαν, επίσης, χορηγικά το Τελλόγλειο Ίδρυμα Τεχνών του Α.Π.Θ., που 
παραχώρησε δωρεάν την αίθουσα όπου πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση, η Aegean Airlines και η 
Samiotakis Catering. Χορηγοί επικοινωνίας ήταν η ιστοσελίδα www.iatronet.gr, το TV 100 και ο FM 
100 και η εφημερίδα Δημοκρατία. 
 
Η Ελληνική Ομάδα Διάσωσης ευχαριστεί όλους όσοι στηρίζουν το έργο της.  
 
 
 
 
 
 

mailto:inform@hrt.org.gr
http://www.hrt.org.gr/
http://www.iatronet.gr/

